TOP理财焦点

2015郑州投资理财文化节《奔跑吧,银行》系列报道之十

建设银行郑州东区分行营业部

用指尖体验"智慧"



推荐理由



从银行工作人员到保安,

清一色的女性,她们妆容

精致、仪态大方,温声细语

的问候更是真诚、自然。

每周五,她们将穿上蓝色

旗袍办理业务,为客户带



奔跑吧,银行

网点热线:

0371-86616295

网点地址:

金水东路与黄河南路交叉口向东200米路南

体验指数

大堂环境 ***** 自助设备区 ***** 增值硬件 **** 业务服务 **** 微笑服务 **** 专属服务 ****



特色服务与效益并重

踏入建设银行郑州东区分行营业部,营业大厅宽敞明亮,花木点缀,整个布置温馨宜人。客户在等待办理业务的时候,可以阅览时尚报刊,品尝咖啡、茶水。等候区放置了多台iPad供客户使用,敞开式的办公设施更拉近了与客户的距离。

在"女子银行"里,你遇到的所有工作人员都是女性。她们着装统一,标准的礼仪和规范的服务操作流程让客户感受到更多诚意。

"服务态度好,感觉很亲切,我家就住在附近,到这里来办业务挺方便。银行搞搞特色挺好的,让人耳目一新。"正在办理

存款业务的王先生给"女子银行"点了赞。

虽然工作人员都是女性,但是她们巾帼不让须眉。在"女子银行"里,别的营业网点能办的业务,她们注重细节、精益求精;别的营业网点不熟悉的业务,她们孜孜不倦、突破难关。今年以来,该营业部多项业务指标呈现良好发展态势,综合排名位居建设银行系统内首位。借助3D黄金展柜的形象展示,该营业部顺利实现了河南省第一个500克工艺金碗的私人定制;批量销售熊猫加字银币1890套,取得单笔中收21万元的好成绩。

金融服务更加"聪明"

"这是智能叫号预处理机,集业务分流、客户识别、排队叫号为一体,客户只需刷一下身份证,就能把个人信息传输到柜员的操作系统,大大节省了客户手工填单的时间;自助发卡机实现客户免填单、最快仅需1分钟;大额存款机存款100万元,仅需15分钟时间。"据该行工作人员袁梦琳介绍,该行大胆业务创新,自主开发了"对公开户通"软件,实现全流程二维码信息传输,确保开户信息的准确性,节约客户填单、柜员审核等处理时间,成为吸引对公客户的一大亮点。

此外,客户也可以在家里或者路上拿起手机进行预填单,到网点后通过二维码打印出叫号凭条和预处理单据,接下来在等候时间就可以充分享受体验之旅;在金

融超市,客户只要在货架上拿起感兴趣的产品卡片,旁边的屏幕就会自动播放该产品的动漫介绍;在移动金融场景运用区,客户可通过二维码支付、闪付、刷卡支付现场购买饮料,体验便捷支付方式的魅力;在远程银行 VTM,客户可以在远程柜员的视频协助下,24小时全天候自助办理开户、电子银行签约、充值缴费等各项业务;3D 黄金展柜不仅可以进行贵金属展示,更能在玻璃柜面上了解显示的其他贵金属,同时还可查询贵金属的价格趋势、市场行情。

随着移动智能设备的全面普及,客户对银行服务需求的渠道越来越趋于便捷。 建设银行以快速的产品创新能力不断适应 着科技变革带来的全新改变。

■理财在线

央行年内第五度降息,对房贷影响较大

百万房贷月供少还138元

"霜降+双降,央妈再次放大招"。这几天,不少市民的微信朋友圈都被这条信息刷屏了。上周五晚间,央行突然宣布下调存贷款基准利率和存款准备金率,这已是今年以来央行第三次同时降息、降准。央行降息,你应如何打理"钱袋子"?业内人士表示,此次降息、降准,意味着钱存银行的利息少了,房贷房者的还贷压力将再次下降。 郑州晚报记者 倪子

房贷者月供减少

据央行规定,10月24日起,金融机构 一年期贷款基准利率下调0.25个百分点 至4.35%;一年期存款基准利率下调0.25 个百分点至1.5%。对于百姓而言,降息还 意味着不少购房者的月供负担有所减轻。

以贷款100万元、20年还清、等额本息还款计算,按照原来商业贷款5.15%的基准

利率,月均还款6682.7元,总还款额160.38 万元。而按最新基准利率4.9%计算,这笔 房贷的总还款额将降至157万元,月均还 款6544.44万元。可以看出,本次降息后, 购房者每个月可以比之前少还138.26元。

央行网站显示,此次降息,个人住房公积金贷款利率保持不变。个人住房公积金贷款5年以下(含5年)的贷款利率为2.75%;5年以上的则为3.25%。

钱存银行利息更少

此次央行降息,一年期存款基准利率降至1.5%,意味着以后去银行存钱,利息更少了。业内人士提醒,百姓对于打理自己的"钱袋子"也将面临更多选择。

"利率下调之后,银行理财产品收益率普遍回落。受多次的降息降准影响,市场资金的流动性增强,企业的融资成本也降低,因此牵动了一些资产的投资收益下降。"

业内人士建议,对于偏爱银行理财产品的投资者来说,如果期望获得较高的收益,对产品的选择和把握购买机会显得非常重要。若是偏激进型的投资者,则建议等投资的好时机出现。

■银行资讯

开封银行业 推动塑造文化旅游名片

10月17日,中国(开封)第三十三 届菊花文化节开幕。作为支持开封文 化旅游产业发展的金融主力军,开封银 行业助力菊花产业做大做强。据统计, 目前开封银行业对菊花相关产业项目授 信已达12.66亿元;近3年开封银行业对 菊花花会相关产业累计支持贷款户数41 户,累计投放贷款66794万元;目前存量 贷款36户,贷款余额20114万元;正在 申请贷款户数7户,申请金额12325万元,涉及菊花种植业、菊花深加工、菊文 化旅游业等3个产业。 文歌

省交行 话术大赛网络海选收官

近日,为全面提升对私客户经理营销技能,落实倡导"一句话营销"理念,在总行个金部部署下,交通银行河南省行以微信助力,掀起营销话术设计的新高潮。大赛持续5天时间,活动素材累计阅读超过6.5万人次,收到有效投票4.2万。"话术大赛"以"金杯大咖"为标志,以"奇思妙语,说来就来"为参赛口号,通过网络自媒体的推动,极大地激发了员工参与热情。通过活动,线上线下搜集作品近300条,内容涵盖所有个金七大产品线,形式既有短信、面谈,充分展示了员工潜在的创作才华和对交行产品的深刻理解。全权

工商银行 与伦敦金属交易所开展合作

日前,中国工商银行与伦敦金属交易所(LME)在伦敦签署了战略合作备忘录。根据备忘录,工商银行与伦敦金属交易所将建立长期战略伙伴关系,共同推动"一带一路"沿线国家商品、期货等业务的发展,同时在人民币国际化等业务领域开展全面合作。目前,中国是全球最重要的大宗商品消费国之一,众多中国企业成为大宗商品市场和国际资本市场的活跃参与者。本次工商银行与伦敦金属交易所全球商品平台满足"一带一路"沿线国家不断增长的商品需求,进一步推动人民币国际化。李欣

兴业银行 "养老保障管理产品"热卖

10月23日,兴业银行互联网综合财富管理平台"钱大掌柜"联合平安保险新推"富盈人生"养老保障产品,该产品为钱包支付专享产品,实现了互联网金融与养老产品的充分融合,用户通过"钱大掌柜"平台上的现金管理工具"掌柜钱包"即可购买,且产品到期后资金自动返还至"掌柜钱包",享受钱包收益。与此同时,投资者在产品认购期也将自动享受"掌柜钱包"收益,远高于传统银行理财认购期的活期收益。作为"明星"货币基金,"掌柜钱包"2014年7日年化收益率均值高达5.11%,位居500亿以上规模货币基金首位。 赵怡然

中国平安与美国 BIP 成立地产合资平台

中国平安宣布与美国 Blumberg Investment Partners(下称:"BIP")合作。双方将投资于美国的长期、优质租赁资产。初始投资组合包含多个核心市场的全新物流资产,项目价值超过6亿美元。该合资企业计划持续收购优质资产,并已另物色了一批地处战略位置的定制物流物业项目,项目价值逾4亿美元。该平台的初始投资项目主要包括地处战略位置的"最后一英里"物流地产,现由评级较高的财富500强公司租用。 **范斌华**